HOJA N: NEWTON

Recuerda. Desarrollo de Newton:
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1. Desarrolla:
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a) (x + 3)° b) (2x — 1) c) (\/Ex - ;)
2. Calcula el término 6 en cada uno de los siguientes casos:
a) 3+ x)7 b) (1 2\/5)10 c) (\/§ 3 )20
Vx
3. Determina el término independiente en los siguientes desarrollos:
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a) (x + 2)1° b) (3 —Vx) c) (3x2 - x_z)
4. Determina el coeficiente del término x2 en el siguiente desarrollo:
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5. Determina el coeficiente del término x? de los siguientes desarrollos:
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Determina el coeficiente del término x!2 en el siguiente desarrollo:
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Término i:
1y 2\ i
(i) <x) (=x%)
Operamos:
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Jugamos con que (—a)? = (=1)? - a?:
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Operando las x:
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Coeficiente

Si queremos que la variable sea x!3 igualamos:

x2273 = x13 522 -3{=13=29=3i=[i = 3]
Sabiendo i, sustituimos y calculamos el coeficiente:
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(11-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1)-8 11-10-9-8
3.2-8-(7-6-5-4-3-2-1) N 3.2

=11-10-3-4




